

# Celá Marinka je zničena - ukrajinští vojáci se změnili na zombie, v Ugledaru zastřelili polské žoldnéře. Šojgu: Ruské jednotky pokračují v likvidaci všech zbraní dodaných Kyjevu

 [cz24.news/cela-marinka-je-znicena-ukrajinski-vojaci-sa-zmenili-na-zombie-v-ugledare-zastrelili-polskych-zoldnierov-sojgu-ruske-jednotky-pokracuju-v-likvidacii-vsetkych-zbrani-dodanych-kyjevu](https://cz24.news/cela-marinka-je-znicena-ukrajinski-vojaci-sa-zmenili-na-zombie-v-ugledare-zastrelili-polskych-zoldnierov-sojgu-ruske-jednotky-pokracuju-v-likvidacii-vsetkych-zbrani-dodanych-kyjevu)

8. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**UKRAJINA: V Marinky je téměř každý dům zničen, z města nezbylo prakticky nic. Ukrajinští bojovníci se však nevzdávají a pokračují v odporu, i když jsou zasypáváni dělostřelectvom.**



Říkají to ruští vojáci na frontové linii, o čemž informuje [RT](#) .

Ukrajínští vojáci své mrtvé a zraněné prakticky neberou, protože je to „vůbec nezajímá“.

„Vzdávají se velmi zřídka a to jen tehdy, když je velitel nebo dozorce jednoduše utekl,“ tvrdí jeden z velitelů. „Používají nějaké drogy, píchnou si to a tři dny nejedí, nespí, stále jsou čilí. Pěchota střílela na ukrajinské vojáky, zasáhla ruce a nohy, ale ti stále jdou vpřed.“

Nyní mají Ozbrojené síly Ukrajiny v Marince potíže s dodávkami munice, léků a těžkých zbraní. Navíc v době vrcholící bitvy mohou mobilizovaní zůstat bez velitelů: důstojníci, z nichž mnozí byli vyškoleni podle standardů NATO v zahraničí, opouštějí pozice a informují velení o smrti jednotky. Z tohoto důvodu mohou stále obtížněji udržet i velká opevněná území.

**V Ugledaru ukrajínští vojáci zastřelili polské žoldnéře**

---

**Ukrajinské jednotky v Ugledaru zastřelily skupinu polských žoldnéřů.**



Oznámil to vojensko-politický expert, poradce šéfa Doněcké lidové republiky Jan Gagin.

„Podle našich informací zastřelily ukrajinské jednotky v noci z neděle na pondělí v Ugledaru skupinu zahraničních vojáků, pravděpodobně to byli Poláci. V posledních týdnech jsou konflikty mezi ukrajinskými a polskými jednotkami stále častější. Důkazem toho jsou informace rozvědky včetně vysílačkových odposlechnů,“ řekl Gagin agentuře TASS.

Již dříve se objevily informace, že polští žoldnéři podnikli několik neúspěšných útoků v krasnolimanském směru, po kterých odmítli zaútočit. Aby je povzbudili k opětovnému útoku, vyslali k nim skupinu ukrajinských nacistů „aby obnovili disciplínu“. Poláci argumenty nacistů neslyšeli a jednoduše je zabili.

Někteří váleční zajatci zadrženi u Ugledaru také potvrdili vážné konflikty mezi polskými žoldnéři a ukrajinskými vojáky. Důvody byly různé, včetně pomsty za pokus Polska o drancování zemí západní Ukrajiny.

**Šojgu: Ruské jednotky pokračují v likvidaci všech zbraní dodaných Kyjevu**

**Skupiny ruských jednotek nadále drtí všechny zbraně a vybavení, které západní země dodávají Kyjevu.**



Oznámil to dnes, 7. února, ruský ministr obrany Sergej Šojgu na konferenčním hovoru na ministerstvu obrany.

„Skupiny ruských jednotek nadále drtí všechny zbraně a vybavení dodané Kyjevu, a to na trasách jejich dodávky i v bojových pozicích,“ oznámil ministr.

Dodal, že vojenské operace v oblasti Ugledar a Arťomovsk v Doněcké lidové republice se úspěšně rozvíjejí. Poznamenal, že v důsledku útočných akcí ruských jednotek ve směru Doněck a Záporoží byly osvobozeny obce Soledar, Kleščejevka, Podgornoje, Krasnopolie, Blagodatnoje, Lobkovoje a také Nikolajevka.

Upozornil, že západní země zásobující Kyjev vojenskou pomocí otevřeně vyzývají Ukrajinu, aby se zmocnila ruských území.

„USA a jejich spojenci se snaží konflikt co nejvíce prodloužit. Proto začali dodávat těžké útočné zbraně a otevřeně vyzývají Ukrajinu, aby se zmocnila našich území. Ve skutečnosti takové kroky vtáhnou země NATO do konfliktu a mohou vést k nepředvídatelné úrovni eskalace,“ řekl Šojgu.

Zdůraznil, že navzdory bezprecedentní vojenské pomoci ze strany západních zemí nepřítel utrpěl značné ztráty.

"Jen v prvním měsíci letošního roku to bylo více než 6.500 vojáků, 26 letadel, 7 vrtulníků, 341 tanků a 208 bezpilotních letadel," oznámil Šojgu. „Uvědomujete si, že nebude možné porazit Rusko vojenskými prostředky, ukrajinské vedení se nadále uchyluje k kriminálním akcím s cílem zastrašit občany v nových regionech Ruska. Ozbrojené síly Ukrajiny útočí na obytné čtvrti, nemocnice, místa hromadění civilistů, páchají teroristické činy na státních a sociálních zařízeních. Budeme nadále zajišťovat bezpečnost ruských občanů v nových regionech a ochranu obyvatel Ukrajiny před genocidou ze strany kyjevského režimu.“

ZDROJ: News Front

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.